

2ª ERRATA

EDITAL Nº 001/2022.

A Prefeitura Municipal de Joaquim Nabuco-PE, a Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo nº 001/2022, por meio da Innovare Consultoria & Treinamentos, de acordo com o EDITAL Nº 001/2022 – **VEM POR MEIO DESTA CORRIGIR:**

- 1. DATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA;**
- 2. ATUAÇÃO DO CARGO DE ASSISTENTE SOCIAL E PSICOLOGO DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL.**

- 1. SOBRE A DATA PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA - 3ª ETAPA – REZA O EDITAL QUE:**

CAPÍTULO VI – DA PROVA PRÁTICA:

Onde se lê:

3.1.1 Os candidatos dos cargos de **MOTORISTA B e MOTORISTA D – ÔNIBUS ESCOLAR** devem ficar atentos ao edital de convocação que será publicado no dia **24 de fevereiro de 2022** para realização da prova prática. No Edital de convocação constará a data, local e horário de apresentação dos candidatos que forem convocados para realização da prova prática.

Leia-se:

3.1.1 Os candidatos dos cargos de **MOTORISTA B e MOTORISTA D – ÔNIBUS ESCOLAR** devem ficar atentos ao edital de convocação que será publicado no dia **04 de março de 2022** para realização da prova prática. No Edital de convocação constará a data, local e horário de apresentação dos candidatos que forem convocados para realização da prova prática.



PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO-PE
PROCESSO SELETIVO Nº 001/2022

Innovare
Consultoria & Treinamentos

2. ATUAÇÃO DO CARGO DE ASSISTENTE SOCIAL – REZA O EDITAL QUE:

CAPÍTULO II - DOS CARGOS E REQUISITOS – SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Onde se lê: Assistente Social – SCFV e Psicólogo – SCFV;

Leia-se: Assistente Social e Psicólogo.

Joaquim Nabuco-PE, 04 de março de 2022.

Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo
Innovare Consultoria e Treinamentos.